

Крик души

Мой военяник – Елистратов Алексей Владимирович, 14 июня 1988 года рождения — 25 апреля 2022 года погиб в ходе СВО на Украине, под городом Кременная Луганской области.

В 33 года он ушёл из жизни. Мы его никогда не забудем. Алексей награждён орденом Мужества посмертно. Он вечно будет жить в наших сердцах. Мое стихотворение посвящается ему.

Вот уже год, как тебя нет с нами, Лёша. Низкий тебе поклон, вечная память за самоотверженность, доблесть и честь. Слава Герою!

*Не думали, не знали и не ждали,
Что тот звериный год придёт,
Когда Донбасс с раскрытыми руками
Росгвардию на помощь позовёт.*

*Россия патриотов воспитала,
Контрактников военных призвала.
Без спроса взяв у матери солдата,
Алёшу на погибель отдала.*

*Зачем же мать растила?
Чтобы вы отняли, не думая,
Что та война убьёт.*

*И нет дороже сына – воина – Героя,
Что в дверь родного дома не войдет.
Нам не нужны ни ордена и ни медали,
От них не будет нам добра.*

*Алеша — солнышко, которое мы потеряли,
И блеск очей его погас. Война...*

*Как хочется и жить, и улыбаться,
И радоваться небу и цветам...*

*А он ушёл в такую бездну рано,
Как будто кто его позвал.*

Он нас оставил горевать и плакать.

*И как же нам на этом свете жить
Без той улыбки, глаз красивых, ясных?
Всегда мы будем по нему тужить.*

*Нам говорят, что время лечит.
Но в сердце рану не зарубцевать.*

*Алеша, наш любимый человек!
Герой России — так тебя мы будем*

называть.

*А вы, нацисты, варвары, убийцы,
Свершится пусть над вами Божий суд!*



*Любим тебя, гордимся тобой
И в памяти нашей всегда ты живою*

*Пусть покарают вас невидимые силы,
Пусть вас накажут, в клочья разорвут!
Когда б могли, мы всё бы изменили,
На землю б мир опять пришёл.
И Алексея мы бы возвратили,
И снова б он в родимый дом вошёл.
Но мы не в силах — здесь мы только гости:
Пришли на миг, и будем уходить
В ту вечность, в те бескрайние просторы,
Где будем вместе все когда-то жить.*

Валентина Челмакина.